
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 19.9. 2008 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1) Zahájení, schválení programu zasedání 

2) Volba zapisovatele 

3) Volba návrhové komise 

4) Ověření zápisu z minulého zasedání 

5) Úpravy rozpočtu 

6) Žádost o dotaci program EAFRD – pomníky a rekonstrukce č.p.25 ve Vrbici 

7) Pronájem č.p.25 - pohostinství 

8) Nově vzniklé záležitosti 

9) Diskuse 

10) Usnesení 

11) Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 19,10 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Miloslav Vízner a 
p. Ing. Miloš Neuman. 



4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek. Zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s úpravami rozpočtu, všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně schválili. 

6) Starosta obce seznámil všechny přítomné s tím, že do 7.10.2008 lze podat žádosti na 
SZIF do HK, máme připravenu žádost na opravu pomníků padlých ve Vrbici a ve 
Stříbrnici (jde o ten samý program, ze kterého byla letos čerpána dotace na opravu 
Matičky), dále starosta navrhl připravit žádost na opravu místních komunikací ve 
Stříbrnici, rozsah žádosti bude upřesněn až v závislosti na kalkulaci nabídkové ceny, 
nyní nelze stanovit finanční rozsah, v případě žádosti by se jednalo o prostranství okolo 
Gotharda, u křížku, silnice u pomníku padlých a k panu Víznerovi 
Pro třetí žádost – na projekt „Rekonstrukce obecního domu č.p. 25 ve Vrbici“ máme 
zpracován projekt pro stavební povolení, které bude vydáno začátkem října 2008. 
Starosta obce předložil projekt všem přítomným k nahlédnutí a požádal všechny 
přítomné o diskusi po projednání jednotlivých bodů programu. 

7) Starosta obce informoval o pronájmu č.p. 25 (pohostinství) p. Karlu Marchalovi, 
pronájem od 1.10.2008 byl jednomyslně schválen všemi přítomnými zastupiteli, výše 
pronájmu činí 10,- Kč/měsíc + úhrada za spotřebovanou el. energii a plyn (bude 
uzavřena smlouva). 

8) Starosta obce informoval o předložené smlouvě o dílo na úpravu návse s p. J. 
Hrtúsem, bylo vybíráno ze tří předložených nabídek, které byly zpracovány na základě 
zadávací dokumentace, nabídka p. Hrtúse byla nejlevnější, všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili uzavření smlouvy o dílo. 

9) Starosta obce informoval o uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o dílo s J. Soukupem – 
na SZIF byla předložena změna rozměrů zábradlí okolo Matičky a na tuto změnu je 
nutné uzavřít dodatek - všichni přítomní zastupitelé jednomyslně schválili uzavření 
dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo. 

10) Starosta obce zahájil diskuzi k zamýšlené rekonstrukci č.p. 25. Odhadované 
investiční náklady dle rozpočtu jsou 11 mil. Součástí projektu je výměna oken, zateplení 
objektu, podříznutí zdiva, úpravy vnitřních prostor – knihovna, zasedací místnost, 
místnost spolků, nové sociální zařízení atd. Podáme si žádost o dotaci, pokud se nám 
dotaci nepodaří získat, tak se úpravy realizovat nebudou. Úkolem je zhodnotit majetek 
obce, navázat na projekt hotové nové střechy a terénních úprav (terásky) a na v 
současné době probíhající projekt obnovy návse. Zajistíme veřejně přístupný internet, 
zřídíme jedno nové pracovní místo. 
P. Kmínek se ptal, zda je nutné vyměňovat okna, starosta obce odpověděl, že ano. 
P. Vízner – připomenul, že jestliže by se podařilo získat dotace, tak není o čem 



diskutovat. 
P Kmínek upozornil na to, že je dobré, že objekt má novou střechu, protože do objektu 
neprší. 
Starosta zdůraznil - objekt č.p. 25 je vizitkou obce, je ve středu obce, realizací 
rekonstrukce bude dokončen projekt obnovy návse, bude zhodnocen obecní majetek, 
získáme věhlas při současném trendu rozvíjejících se cyklostezek a s tím spojení 
cykloturistika. 
P. Splítek zdůraznil, že se někomu zdá, že některé práce jsou zbytečné, ale jestliže 
máme možnost využít komplexní realizace měli bychom se nad souvislostmi zamyslet. 
P. Neuman – patřím do Vrbice a jsem rád, že zastupitelé mají snahu vylepšit vzhled 
obce, běží opravy pomníků, zatím na rekonstrukci není zatím velký ohlas, ale dá se 
předpokládat, že se realizace bude místním obyvatelům líbit, spolky získají nové 
prostory pro své aktivity, nová zasedací místnost bude mít nový ráz, bude možno 
používat moderní techniku. Podstatná část nákladů jde z dotace, připomenul rozsah 
práce, kolik času a papírů a tato práce není vidět. Všichni by se měli zamyslet a jsou 
občany obce a vše se nedá dělat najednou. Využít příležitosti – škoda nevyužít. Chceme 
obec zlepšovat, nebo naopak chceme „spát na vavřínech“??. 
P. Splítek – připomenul, že z podobného programu jsme letos čerpali finance na 
traktůrek na sekání trávy. 
Kdo bude do hospody chodit? Obec má zájem na růstu počtu obyvatel, připravují se 
nové stavební parcely, aktivně pracujeme na vodovodu a s tím přijdou mladí lidé. 
P. Křídlo – všichni by měli ocenit práci zastupitelů, mají představu o obci o jejím rozvoji, 
žádost o dotaci doporučil určitě podat a zkusit příležitost, zda vyjde, projekt je velice 
dobře zpracován a zhodnocuje majetek obce, je podporou občanské pospolitosti, 
občanské vzájemnosti a podporuje místní spolky, které mají dlouholetou aktivitu. 

11) Starosta obce informoval o hasičárně – dle stavebního povolení, 4.10.2008 bude 
brigáda a hasičárna bude zbourána, brigády se může zúčastnit každý občan, všichni 
účastníci brigády jsou vítáni, všichni přítomní zastupitelé schválili realizaci stavby a 
uzavření všech potřebných smluv na dokončení díla. 

12) Starosta obce informoval, o projednávané stížnosti, p. Neuman uvedl, že jednání 
proběhlo, zúčastnil se za kontrolní a finanční výbor p. Vízner a bratři Vitíkovi. Informace 
bratrů Vitíkových o financích nemají, pomluvy jim někdo vložil do úst a cítí psychickou 
újmu, p. Neuman se jim veřejně omluvil, a tím považuje tuto záležitost za vyřízenou. 

13) Starosta obce informoval o akci veřejné osvětlení ve Stříbrnici, akce bude ukončena 
ve středu. 

14) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Čapek – jak je to dál se studnou, zůstala akce stát? 
- Starosta obce odpověděl, že zítra přijde p. Šmidrkal a bude se projednávat situace se 



studní, budou probíhat další zkoušky vody, je připraven projekt a nutno požádat o 
územní řízení pro budování studny. 
- P. Kmínek – co bude s topoly u rybníka, starosta odpověděl, že se pořežou na topení do 
hospody. 
- p. Tarant – nešlo by je prodat? Starosta odpověděl, že snaha byla, ale nikdo to dřevo 
nechce. 
- P. Kmínek – co se změnilo se silnicí na Třtěnici, zatím nedořešeno. 
- p. Tarant –bude součástí návse i silnice k jeho parcele? Odpověď - ne. 
- p. Čapek – co bude s rybníkem? Pí. Nemanová odpověděla, že lze do 13.11.2008 
podat žádost na SFŽP a je potřeba najít někoho, kdo žádost zpracuje. Kdyby p. Čapek 
chtěl pomoci, bude jeho pomoc vítána. 

15) P. Ing. Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

16) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání v 21,10 hod. ukončil. 

  

  

Zapsala 19.9. 2008 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


